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Tento dokument obsahuje vSechny zadané useky

te= -15 °C tp = 19,4 °C Nso = 2,5 systém rozmérd: E - vnéjsi
podl. | &m. acel usek | t Vi Ay Dy Dy Dpyim Qem dem
°C m3 m2 W W W W W.m2
USEK 1
1 101 zadveri 1 18 16,5 5,5 93 367 470 470 85,5
1 102 WC ZTP 1 20 13,2 4.4 236 269 514 514 116,7
1 103 sklad naradi 1 10 17,7 59 75 235 322 91 15,4
1 104 uéebna 104 1 20 179,1 59,7 4263 2198 6580 6580 110,2
1 105 ugebna-sklenik 1 20 129,0 43,0 3070 2276 5432 5432 126,3
¥ usek 1 USEK 1 355,5 118,5 7736 5345 13 318 13 087
Legenda
@y - navrhova tepelna ztrata mistnosti vétranim
Dum - celkovy navrhovy tepelny vykon mistnosti
Qcm = Oy, + Qz
@1 = navrhova tepelnd ztrata mistnosti prostupem tepla
Vypocet mistnosti
101 zadveri
t=18°C te=-15°C AB=0 kod @ 11111
OK zz X y U Weq | At b PO A AO | AR H t
m m K m? m? m? W-K1 °C
SO1 z 2,35 3,50 0,260 33 1,00 1 8,2 0,9 7,3 1,9 16,9
0T2 0 1,00 0,90 1,100 33 1,00 1 0,9 0,9 0,9 1,0 13,5
SO1 z 3,10 3,50 0,260 33 1,00 1 10,8 3,4 7,5 1,9 16,9
DO1 0 1,60 2,10 1,300 33 1,00 1 3,4 3,4 3,4 4.4 12,6
PDL1 Z 3,10 2,35 0,250 13 0,39 0 7,3 0,0 7,3 0,7 17,5
SCH1 Z 3,10 2,35 0,163 33 1,00 0 7,3 0,0 7,3 1,2 17,3
Vyména vzduchu Tepelna ztrata
Hygienicky poZadavek Ve 8,3 m¥ht Prostupem O 367 W
Infiltrace plastém Viso 2,5 mé-ht Vyménou vzduchu ®yp, 93 W
Soucinitel tepelné ztraty Zatopova Drpym 11 W
Prostupem Hrm 11,1 W-K? Celkem Opm 470 W
Vymeénou vzduchu Hym 2,8 WK1 Tepelny zisk Q. ow




102 WC ZTP

t=20°C te=-15°C AB=0 kod : 11111
OK V4 X y U,Weq | At b PO A AO | AR H t
m m K m2 m2 m2 W-K-1 °C
SO1 z 1,75 3,50 0,260 35 1,00 1 6,1 0,9 5,2 14 18,9
0T2 0 1,00 0,90 1,100 35 1,00 1 0,9 0,9 0,9 1,0 15,2
SN1 Z 3,10 3,50 1,251 10 0,29 0 10,8 0,0 10,8 3,9 18,4
PDL1 Z 3,10 1,75 0,250 15 0,43 0 5,4 0,0 54 0,6 194
SCH1 z 3,10 1,75 0,163 35 1,00 0 5,4 0,0 54 0,9 19,3
Vyména vzduchu Tepelna ztrata
Hygienicky pozadavek Vip 19,8 m3-hl Prostupem O, 269 W
Infiltrace plastém Viso 1,3 m3-ht Vyménou vzduchu @y, 236 W
Soucinitel tepelné ztraty Zatopova DrHm 9 W
Prostupem Hm 7,7 WK? Celkem DOym 514 W
Vyménou vzduchu Hum 6,7 WK1 Tepelny zisk Q; ow
103 sklad naradi
tt=10°C te=-15°C AB=0 kod : 11111
OK zZ X y U,Weq | At b PO A AO AR H t
m m K m? m? m? W-K1 °C
SO1 Z 3,15 3,50 0,260 25 1,00 0 11,0 0,0 11,0 2,9 9,2
SO1 Z 2,55 3,50 0,260 25 1,00 1 8,9 2,4 6,5 1,7 9,2
DO4 0 1,00 2,40 1,300 25 1,00 1 2,4 2,4 2,4 3,1 59
PDL1 Z 3,15 2,55 0,250 5 0,20 0 8,0 0,0 8,0 0,4 9,8
SCH1 Z 3,15 2,55 0,163 25 1,00 0 8,0 0,0 8,0 1,3 9,5
Vyména vzduchu Tepelna ztrata
Hygienicky pozadavek Voo 8,9 m3ht Prostupem O 235 W
Infiltrace plastém Viso 1,8 m3-ht Vyménou vzduchu @y, 75 W
Soucinitel tepelné ztraty Zatopova Drpm 12 W
Prostupem Hrm 9,4 W-K? Celkem Ppym 91 W
Vyménou vzduchu Hym 3,0 W-K?1 Tepelny zisk Q; 231 W
104 ucebna 104
t=20°C te=-15°C AB=0 kod @ 11111
OK zz X y U Weq | At b PO A AO AR H tsi
m m K m? m? m? W-K1 °C
SO1 Z 10,25 3,50 0,260 35 1,00 0 35,9 0,0 35,9 9,3 18,9
SO1 Z 10,25 3,50 0,260 35 1,00 3 35,9 17,1 18,8 49 18,9
OoT1 0 3,00 1,92 1,100 35 1,00 2 11,5 11,5 11,5 12,7 15,2
DO2 0 2,00 2,77 1,300 35 1,00 1 5,5 5,5 5,5 7,2 14,3
SN1 Z 2,20 3,50 1,251 10 0,29 0 7,7 0,0 7,7 2,8 18,4
PDL1 Z 10,25 6,70 0,250 15 0,43 0 68,7 0,0 68,7 7,4 19,4
SCH1 Z 10,25 6,70 0,163 35 1,00 1 68,7 7,9 60,8 9,9 19,3
OoT3 0 3,60 2,20 1,100 35 1,00 1 7,9 7,9 7,9 8,7 15,2




Vymeéna vzduchu

Tepelna ztrata

Hygienicky pozadavek Vip 358,2 m*ht Prostupem O, 2198 W

Infiltrace plastém Viso 26,9 m3ht Vyménou vzduchu @, 4263 W

Soucinitel tepelné ztraty Zatopova Drpym 119 W

Prostupem Hm 62,8 W-K? Celkem Oy 6580 W

Vyménou vzduchu Hym 121,8 W-K1 Tepelny zisk Q; ow

105 uéebna-sklenik

t=20°C te=-15°C AB=0 kod : 11111

OK | zz X y U,Weq | At b PO| A AO AR H t
m m K m2 m2 m2 W-K-1 °C

SO1 z 4,70 3,50 0,260 35 1,00 0 16,4 0,0 16,4 4,3 18,9
SO1 z 10,80 3,50 0,260 35 1,00 0 37,8 0,0 37,8 9,8 18,9
SO1 z 4,70 3,10 0,260 35 1,00 0 14,6 0,0 14,6 3,8 18,9
SO1 z 4,00 2,70 0,260 35 1,00 1 10,8 9,7 1,1 0,3 18,9
DO3 0 3,60 2,70 1,100 35 1,00 1 9,7 9,7 9,7 10,7 15,2
PDL1 z 10,80 4,70 0,250 15 0,43 0 50,8 0,0 50,8 54 19,4
SCH1 z 10,80 4,70 0,163 35 1,00 2 50,8 23,9 26,8 4.4 19,3
oT3 0 3,60 2,20 1,100 35 1,00 1 7,9 7,9 7,9 8,7 15,2
OT4 0 3,60 4,45 1,100 35 1,00 1 16,0 16,0 16,0 17,6 15,2

Vyména vzduchu Tepelna ztrata

Hygienicky pozadavek Vip 258,0 m3-ht Prostupem O 2276 W

Infiltrace plastém Viso 19,3 m3h? Vyménou vzduchu @y, 3070 W

Soucinitel tepelné ztraty Zatopova DrHm 86 W

Prostupem Hrm 65,0 WK1 Celkem Oym 5432 W

Vyménou vzduchu Hym 87,7 W-K1 Tepelny zisk Q; ow




Prehled konstrukci

| sO1 V1 | sténa venkovni PRTH300+EPS100
CSN 73 0540-2:2011: Sténa vnéjsi (tézka)
UN,20= 030 Urec,20= 025  UPaS20Ng,g  UPas.20d g 15 yym: )
06,=20 °C UN = 0,30 Urec = 0,25 Upas,h = 0,18 Upas,d = 0,12 W/(m2.K)

Korekéni €initel AUtbk = 0,050 W/(m2.K),  Vypo¢itana hodnota U = 0,260 W/(m?2.K)

Slozeni konstrukce

c.v. d A ZTM rekv Rv U
mm W/(m.K) Wi/(m.K) [ (m2.K)/W W/(m2.K)
Rsi Odpor pfi prestupu 0,130
1 |[105-02 Omitka vapenocement. Zvr. 25,00 0,990( 0,00 0,990 0,025
2 |217i-014 |POROTHERM 30 Profi Zvr. | 300,00 0,180| 0,00 0,180 1,680
3 |107a-064 |Polystyren pénovy EPS (25-30) | Zvr. | 100,00 0,035( 0,00 0,035 2,857
4 [114-02 Tmely pro stavebni pouziti Zvr. 5,00 0,220| 0,00 0,220 0,023
5 |104a-031 |ETICS-omit. silikon. zrno 2mm | Z vr. 2,00 0,700| 0,00 0,700 0,003
Rse Odpor pfi pfestupu 0,040 = (1/Ry)+AUtbk
Odpor celkem Ry 4,758 0,260
[ SN1 V1 " sténa vnitini PRTH ACU 150
CSN 73 0540-2:2011: Sténa vnitini z vytapéného k temperovanému prostoru
UN,20= 075 Urec20=050  PaS20Ngqg  UPas20d g og yyyma i)
6,= 20 °C UN = 0,75 Urec = 0,50 Upas,h = 0,38 Upas,d = 0,25 W/(m2.K)
Korekéni ¢initel AUtbk = 0,000 W/(m2.K),  Vypocitana hodnota U = 1,251 W/(m2.K)
SloZeni konstrukce
C.v. d Iy ZTM rekv Rv u
mm W/(m.K) W/(m.K) (m2.K)/W W/(m2.K)
Rsi Odpor pfi prestupu 0,130
1 105-02 Omitka vapenocement. Zvr. 20,00 1,022 0,00 1,022 0,020
2 |217n-013 |POROTHERM 14 Zvr. 140,00 0,280 0,00 0,280 0,500
3 105-02 Omitka vapenocement. Zvr. 20,00 1,022 0,00 1,022 0,020
Rse Odpor pfi prestupu 0,130 = (1/Ry)+AUtbk
Odpor celkem Ry 0,799 1,251
| PDL1 V1 | _podlaha na terénu EPS 150
CSN 73 0540-2:2011: Podlaha vytapéného prostoru prilehla k zeminé
UN,20= 045 Urec20=030  UPas20Ngop  UPas20.d o 4g yymz )
6,= 20 °C UN = 0,45 Urec = 0,30 Upas,h = 0,22 Upas,d = 0,15 W/(m2.K)
Korekéni Cinitel AUtbk = 0,020 W/(m2.K),  Vypocitana hodnota U = 0,250 W/(mZ2.K)
SloZeni konstrukce
C.v. d A ZT™M rekv Rv U
mm W/(m.K) W/(m.K) | (m2.K)/W W/(mZ2.K)
Rsi Odpor pfi prestupu 0,170
1 |130-03 Keram. dlazba Zvr. 10,00 1,010 0,00 1,010 0,010
2 114-02 Tmely pro stavebni pouziti | Z vr. 5,00 0,220| 0,00 0,220 0,023
3 |101-012 |Beton hutny (2200) Zvr. 100,00 1,100 0,00 1,100 0,091
4 |256-003 |EPS 100z Zvr. 150,00 0,037| 0,00 0,037 4,054
5 116-01 Asfaltové pasy a lepenky Zvr. 5,00 0,210| 0,00 0,210 0,024
6 |101-012 |Beton hutny (2200) Zvr. 100,00 1,100 0,00 1,100 0,091
Rse Odpor pfi prestupu 0,000 = (1/Ry)+AUtbk
Odpor celkem Ry 4,348 0,250




| SCH1 V1 | stfecha plocha EPS 200

CSN 73 0540-2:2011: Stiecha plocha a $ikma se sklonem do 45° véetné
UN,20 = 0,24 Urec,20 = 0,16  YPas:20h 4.5 Upas,20.d

0,10 W/(m2.K)

6,=20 °C UN = 0,24 Urec = 0,16 Upas,h = 0,15 Upas,d = 0,10 W/(m2.K)
Korekeéni €initel AUtbk = 0,000 W/(m2.K),  Vypo¢itana hodnota U = 0,163 W/(m?2.K)

Slozeni konstrukce

C.v. d A ZTM rekv Rv
mm W/(m.K) W/(m.K) [ (m2.K)/W W/(m2.K)
Rsi Odpor pfi prestupu 0,100
1 |[105-02 Omitka vapenocement. Zvr. 15,00 0,990( 0,00 0,990 0,015
2 [154-02 Tvarovky MIAKO Zvr. 190,00 0,830| 0,00 0,830 0,229
3 |101-012 Beton hutny (2200) Zvr. 60,00 1,300| 0,00 1,300 0,046
4 |[116-03 Folie z PE Zvr. 0,40 0,350| 0,00 0,350 0,001
5 [107a-064 |Polystyren pénovy EPS (25-30) | Z vr. 200,00 0,035| 0,00 0,035 5,714
6 |[440-05 charBIT V 13 FINAL zeleny Zvr. 2,50 0,00 0,000
Rse Odpor pfi prestupu 0,040 = (1/Ry)+AUtbk
Odpor celkem Ry 6,146 0,163
1.Vyplné otvorti z vytapéného prostoru do venkovniho prostredi
CSN 73 0540-2:2011: Vyplii otvoru ve vnéjsi sténé a strmé strese, z vytapéného prostoru do venkovniho
prostiedi, kromé dvefri
UN,20 = 1,50 Urec,20=1,20 Upas,20,h=0,80 Upas,20,d = 0,60 W/(m?K)
6= 20 °C UN = 1,50 Urec = 1,20 Upas,h = 0,80 Upas,d = 0,60 W/(m?-K)
OK Popis Var zz u X Y iLv g FF
W/(m2-K) m m %
OoT1 okno s trojsklem 300/192 Vi 0 1,100 3,00 1,92 0,900 0,67 0,0
OoT2 okno s trojsklem 100/90 Vi 0 1,100 1,00 0,90 0,900 0,67 0,0
OoT3 stfeSni svétlik 360/200 Vi 0 1,100 3,60 2,20 0,000 0,67 0,0
oT4 prosklena ¢ast stfechy 36 V1 0 1,100 3,60 4,45 0,000 0,67 0,0
CSN 73 0540-2:2011: Dveini vypli otvoru z vytapéného prostoru do venkovniho prostiedi (véetné ramu)
UN,20 = 1,70 Urec,20=1,20 Upas,20,h=0,90 Upas,20,d = 0,00 W/(m?-K)
0= 20 °C UN = 1,70 Urec = 1,20 Upas,h = 0,90 Upas,d = 0,00 W/(m?:K)
OK Popis Var zz u X Y iLv g FF
W/(m2:K) m m %
DO1 dvefe venkovni 160/210 Vi 0 1,300 1,60 2,10 0,900 0,67 0,0
DO2 dvefe venkovni 200/277 Vi 0 1,300 2,00 2,77 0,900 0,67 0,0
DO3 prosklena sténa 360/270 Vi 0 1,100 3,60 2,70 0,000 0,67 0,0
DO4 dvefe venkovni 100/240 V1 0 1,300 1,00 2,40 0,900 0,67 0,0
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